

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BRAȘOV

Oamenii muncii brașoveni au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu toată dragostea, cu sentimente de aleasă stimă și prețuire

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început joi, 15 ianuarie, o vizită de lucru în județul Brașov, unul din cele mai puternice județe industrializate din țara noastră, cu o veche și îndelungată tradiție muncitorească.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Gheorghe Oprea.

Continuându-și dialogul cu țara, secretarul general al partidului, președintele Republicii a analizat, împreună cu reprezentanții organelor locale, cu cadre de răspundere din întreprinderile economice, cu specialiști și muncitori, modul în care s-au realizat prevederile cincinalului recent încheiat, precum și măsurile întreprinse pentru desfășurarea în cele mai bune condiții, sub semnul exigențelor calitative stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R., de plenara Comitetului Central al partidului din decembrie 1980, a activității economice în acest an de debut al noii etape de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră — cincinalul 1981—1985.

Vizita de lucru a început în orașul Zărnești la întreprinderea „6 Martie” și a continuat la Râșnov, la întreprinderea de scule, la întreprinderea de construcții aeronautice Brașov și la ferma zootehnică a Cooperativei agricole de producție din comuna Cristian.

Vizita s-a desfășurat sub semnul dragostei și recunoștinței fierbinți pe care le nutrește, alături de întregul nostru popor, oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — ce trăiesc în Țara Birsei, străvechi pământ românesc, față de partid, față de secretarul său general, ale cărui repetate vizite pe aceste meleaguri ale țării au determinat dinamizarea dezvoltării orașelor și satelor județului, ca dealțul a tuturor localităților patriei.

În anul din urmă, Brașovul a cunoscut profunde schimbări în fizionomia sa economică, social-politică și spirituală, devenind, prin potențialul său industrial și tehnico-științific, prin ansamblul condițiilor de muncă

și de viață ale oamenilor săi, un județ reprezentativ pentru forța innoitoare a politicii partidului.

Investițiile acordate s-au materializat an de an în extinderea, modernizarea și reutilizarea, la nivelul ultimului cuvânt al tehnicii, unităților de producție existente. Ca urmare, numeroase unități economice au cunoscut transformări cu adevărat revoluționare, mărindu-și și diversificându-și producția potrivit cerințelor crescânde ale economiei naționale, celor de pe plan mondial. Aceste mutații intervenite au permis oamenilor muncii brașoveni realizarea înaintea de termen a sarcinilor cincinalului 1976—1980 și obținerea, suplimentar, a unei producții de peste 15 miliarde lei. Brașovul deține astăzi primul loc în ierarhia județelor la producția globală pe locuitor, la producția de autocamioane, tractoare, motoare cu combustie internă, rulmenți, coloranți și pigmenți organici, mase plastice și rășini sintetice. Spiritul novator s-a manifestat pe meleagurile brașoveni și în bogatele tradiții culturale, care și-au găsit în anul socialismului un timp larg de afirmare.

Mindriul pentru rezultatele de prestigiu de până acum, fârlitorii bunurilor materiale din județul Brașov i-au alăturat hotărârea fermă de a face din cincinalul pe care l-am început, un cincinal al calității și eficienței în toate domeniile de activitate, sporind astfel contribuția județului la producția materială a țării, la înflorirea multilaterală a României socialiste.

Iată temeiurile profunde pentru care oamenii muncii brașoveni au întâmpinat, și de această dată, cu toată dragostea, cu sentimente de aleasă stimă și prețuire pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, de a cărui prodigioasă activitate, pătrunsă de o exemplară dăruire patriotică și înaltă răspundere revoluționară sînt indisolubil legate atât marile realizări în dezvoltarea României pe calea socialismului și comunismului, cât și perspectivele înfăptuirii aspirațiilor poporului nostru spre progres și bunăstare, spre o lume a păcii și colaborării între popoare.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9680

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 16 ianuarie 1981

Ieri, în C. C. E. la baschet feminin

POLITEHNICA C.S.S. 2—B.S.E. BUDAPESTA 82-72, O VICTORIE CU PERSPECTIVE



Aruncării la coș a Elenei Filip i se opune cu întârziere Eva Deak
Foto: Dragoș NEAGU

Evoluind ieri seară, în sala Floreasca, în cadrul grupelor A a sferturilor de finală ale C.C.E. la baschet feminin, echipa Politehnica C.S.S. 2 București și-a apărut cu succes șansele de a se califica în semifinalele competiției, întrecind pe campioana Ungariei, B.S.E. Budapesta cu scorul de 82—72 (31—30). Rezultatul a fost decis în repriza secundă, deoarece în prima parte a întrecerii formația bucureșteană, cu o apărare insuficient de decisă și cu un ritm de joc lent (convenabil adversarelor), a fost condusă majoritatea timpului și de abia în ultimele minute a izbutit să egaleze și să ia avantaj de numai un punct.

Revirimentul s-a produs încă din primele minute ale reprizei secundă, datorită în mare măsură excelentei evoluții a conducătoarei de joc Mihaela Radu care, imprimând un tempo rapid și — mai cu seamă, — punându-și coechiperele (prin pase de excepție) în situații favorabile de a înscrie, a schimbat pur și simplu „fața” jocului. Alături de Mihaela Radu s-au evidențiat, în această repriză a victoriei, Elena Filip, Mariana Bădini și Constanța Foteșcu. Revenind la desfășurarea propriuzisă a întinerii, am notat că, din minutul 21, apărarea studenților a realizat numeroase interceptii urmate de contraatacuri, iar acțiunile poziționale au avut multă cursivitate și eficiență. La echipa budapestană am remarcat calitățile tehnice și fizice ale Katalinei Cziraky (o veche internațională) și impetuozitatea Evei Deak.

Au înscris: Bădini 22, Filip 21, Foteșcu 13, Cuțov 10, Roșianu 3, Pirșu 8, Radu 2, respectiv Cziraky 26, Deak 21, Fodor 11, Tarkovacs 10, Gajdan 4. Au condus bine arbitrii: L. Neiko

D STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Miine, în meciul tur cu T. S. K. A. Sofia

H. C. MINAUR — ASALT DECISIV PENTRU PROMOVAREA ÎN SEMIFINALELE CUPEI CUPELOR LA HANDBAL

● După un an de întrerupere, Mihai Mironiuc revine în echipă
● Maricel Voinea este apt de joc ● Satisfacție după cele două
întineri de verificare ● Oaspeții: 4 meciuri — 4 victorii în Cupa
cupelor I

Miine după amiază la ora 17,15, în Sala sporturilor din Baia Mare — gazdă a altor manifestații de amploare în sportul cu mingea mică — va începe meciul dintre H.C. Minaur și T.S.K.A. Septemvriisko Zname Sofia, fiind ca tur al sferturilor de finală ale Cupei cupelor la handbal masculin. Partida va fi condusă de cuplul Fülöp — Szendrey (Ungaria). Returul este programat la Sofia, în ziua de 24 ianuarie.

Programul complet al întinerilor din această fază a Cupei cupelor este următorul:

H. C. Minaur — T.S.K.A. Sofia
TUS Nettelstadt — Calpisa Alicante
Atletico Madrid — Empor Rostock
Metalloplastika Sabac — Elektromos Budapesta.

Spaniolii participă cu două formații, deoarece Calpisa Alicante este câștigătoarea ultimei ediții a Cupei cupelor.

Așadar, singura echipă românească de handbal calificată în sferturile de finală ale unei întreceri europene — la această ediție, firește — dă miine un asalt decisiv pentru promovarea în semifinale. Decisiv, pentru că, așa cum ne-au demonstrat-o etapele precedente ale cupelor europene, avantajul obținut acasă este hotărâtor. Handbaliștii pregătiți de Lascăr Pană, antrenor și al echipei naționale, s-au antrenat intens pentru meciul de miine în lotul lor a revenit — după exact un an de întrerupere! — Mihai Mironiuc, complet refăcut după accidentul suferit în meciul din Palatul sporturilor și culturii, dornic să redevină jucătorul valoros care era. Maricel Voinea, accidentat în



Aruncă la poartă Maricel Voinea!

timpul Campionatului Mondial Universitar din Franța, va juca miine, deși probabil nu la nivelul maxim al potențialului său. Echipa, care mai cuprinde și alte nume cunoscute în handbalul nostru (Iosif Borog, Petre Avramescu, Klaus Haberpursch, Atila Halmagyi, Iosif Oros, Constantin Panțiru, Sorin Rădulescu, Neculai Voinea, Alexandru Stamate), a susținut marți și joi jocuri de verificare în compania echipei B a Ungariei și a dat satisfacție.

Cine este, însă, adversarul de miine? T.S.K.A. Septemvriisko Zname Sofia reprezintă una dintre forțele handbalului bulgar. Ea cuprinde nu mai puțin de 7 jucători selecționați în

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2—3)

De azi, la patinoarul „23 August”

ULTIMELE CINCI ETAPE ALE DISPUTEI PENTRU TITLUL DE CAMPIONĂ LA HOCEI

Ultima secvență a disputei pentru titlul național în hochei programează, începând de azi, la București, pe patinoarul „23 August”, cele cinci etape finale. Este vorba de cîte trei jocuri pe zi, azi, miine, luni, marți și miercuri (duminică fiind zi de pauză), în care sînt cuprinse și partide de atracție, cum ar fi Dinamo — Steaua (sîmbătă), Dinamo — S. C. Miercurea Ciuc (luni) și Steaua — S. C. Miercurea Ciuc (marți). Aceste partide sînt așteptate cu interes, chiar dacă rezultatele lor nu mai au importanță, în lupta pentru titlu, în care lucrurile s-au lămurit, în sensul că Dinamo București are un avans (5 puncte) care o pune la adăpost de surprize, fiind... aproape, campioană a țării.



Fază dintr-unul din ultimele meciuri Steaua — Dinamo în care Tureanu (Dinamo) a șutat și Netedu (Steaua) a respins pucul.

Pentru locurile următoare, Steaua și S. C. Miercurea Ciuc, departajate, în această ordine, de 3 puncte, par a fi... liniștite în ceea ce privește poziția lor finală. Mai atractivă ni se pare disputa dintre Dunărea Galați (locul V) și Metalul Sf. Gheorghe (locul VI), pentru evitarea retrogradării în seria secundă a campionatului. Meciul lor direct, programat marți, poate fi considerat ca un veritabil derby!

Iată jocurile de azi:
ORA 11: Dinamo București — Metalul Sf. Gheorghe; ORA 14,45: Steaua — Dunărea Galați; ORA 17: S. C. Miercurea Ciuc — Avintul Gheorgheni.

Înaintea acestor jocuri, clasamentul este următorul:

1. Dinamo	30	25	2	3	258	105	52
2. Steaua	30	23	1	6	230	80	47
3. S. C. M. Ciuc	30	21	2	7	228	100	44
4. Avintul	30	8	2	20	116	249	16
5. Dunărea G1.	30	4	2	24	102	228	10
6. Met. Sf. Gh.	30	3	3	24	78	250	9

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PLEACĂ MIINE ÎN GRECIA

Lotul reprezentativ de fotbal al țării noastre pleacă în cursul zilei de miine, în Grecia, în vederea unui turneu de pregătire în care urmează să dispute cîteva jocuri. Sub conducerea vicepreședintelui F.R.F. cu problemele tehnice, Ștefan Covalci, și a antrenorilor Valentin Stănescu și Victor Stănculescu, vor face deplasarea ur-

mătorii jucători: Iordache și Speriatu — portari; Negriță, M. Zamfir, Sameș, Ștefănescu, Al. Nicolae și Munteanu II — fundași; Ticleanu, Beldeanu, Iordănescu, Stoica și Balaci — mijlocasi; Crișan, Tălnar, Cămătaru, Cîmpeanu II și M. Răducanu — înalțași. Lotul reprezentativ va reveni în țară la 2 februarie.

T CONCURSUL BĂIEȚILOR

Slalomul special rezervat juniorilor

15 (prin frumos și ajată, dar ioril și-au de slalom pe au parcurs te de Gh. portii) și. (53 de e grad de probă dilit „tribut“ entli frun- Dinamo și S.S.C. M. inat și Că- pierdut ecuperarea In prima tot efortul undă, n-a apta a tre- premiere. varte bună, vin Fröhn vi ai prof.

Mihail Sulică, de la C.S.Sc. Brașovia, care au obținut cei mai buni timpi din concurs, între ei dindu-se lupta pentru primul loc la categoria lor, fiecare cistigind cite o manșă.

Ordinea primilor clasai (juniori mari): 1. Nicolae Pestrea (A.S.A. Brașov) 1:54,04; 2. Dragos Ghișoc (Dinamo) 1:54,47; 3. Cătălin Fusulan (Steagul roșu) 1:55,50; 4. Horațiu Țipter (C.S. Sc. Petroșani) 1:59,68; 5. Zoltan Szirmay (I.M.U.A.S. Baia Mare) 2:05,70; 6. Ion Clortan (Neptun Pitești) 2:36,43. Juniori mici: 1. Ortwin Fröhn (Brașovia) 1:47,83; 2. Eusebio Fulca (Brașovia) 1:48,33; 3. Nicolae Parate (Dinamo) 1:59,01; 4. Florin Filip (C.S.Sc. Petroșani) 2:00,47; 5. Ioan Ciosea (Dinamo) 2:00,54; 6. Ion Frănilă C.S.Sc. Predeal 2:01,70.

Azi, pe același traseu, de la ora 10, se dispută slalomul special rezervat juniorilor. Concursul are loc tot în două manșe.

Carol GRUIA — coresp.

CUPEI CUPELOR LA HANDBAL

Sofia și 24—21 la Sittard, iar în turul al doilea pe Istanbul TUSK cu 24—10 în deplasare și 33—11 acasă. Deci, 4 meciuri — 4 victorii!

Lubitorii handbalului din Baia Mare — care-și vor fi asigurat un loc în Sala sporturilor pentru meciul de miine — vor asista, desigur, la un meci de mare angajament, la un asalt susținut al favorizilor lor pentru asigurarea premiselor de calificare în semifinalele Cupei cupelor. Succes Minaur!

Lazarov, Ion Blajev, Asik Apos- rgi și v), distin- are putere teza debor- depășit In lei ediții a a olandeză 23—13 la

IONALE DE ȘAH

(Partida dintre ele se va dsputa în runda 11-a). Urmează: Margareta Muresan 5, Gertrude Baumstark 4 1/2, Judita Kantor, Mariana Nechifor, Marina Popovici 4 (1), Maria Albulet, Ekonoza Gogălea, Margareta Teodor- reșcu, Lia Bogdan 4, Ligia Nic- man 3, Viorica Ionescu 2 1/2, Emi- lia Chiș 1 1/2 (1), Eugenia Ghindă 1/2 (1).

Th. NICOARĂ
arbitru internațional

INTERPUSE IN TURNEUL MASCULIN

inalei cam- masculin de și aceea an- cordată. Cu din parti- Stoica (16 rg — Subă apte mese upriță și e- refăcut du- a suferit, a teoretică a „Apărarea d un atac -a dominat flat tot tim- de victorie, ai avut timp ind să ac- e remiză fă- de timiso-

șu are un turn în plus la Ștefanov, Foișor detine o calitate la Ghișescu, Valsman un pion la Cioacătea, într-un difiil final de turnuri. În poziții complicate au rămas neter- minate partidele Pavlov — Ionescu și Ciolac — Radovici. La toate aceste mese, ultimele mutări s-au făcut aproape fulgerător, sub amenințarea crizei de timp.

În clasament nu s-au produs modificări, urmind ca ele să aibă loc în această dimineată, după reluarea partidelor inter- rupte. Lider (provizoriu) se menține Grünberg cu 4 p. ur- mat de Pavlov cu 3 1/2 p (1), Stanciu 3 1/2 p, Foișor, Negules- cu, Cioacătea, Ghindă 3 p (1).

Astăzi, de la ora 15.30, se va disputa runda a 7-a.

Intiniri ale opt. Pușca- V. CHIOSE

PE MICUL ECRAN

SÎMBĂTA, 17 IANUA- RIE, ora 13,00 în cupri- sul emisiunii „MOZAIK“: Jocuri sportive și distrac- tive de iarnă; Cupa mon- dială la schi alpin — pro- bleme feminine de coborire și slalom special de la Schruns; „Calul prietenul meu“, serial realizat de televiziunea franceză (epi- sodul I). La ora 18,00, transmisiune directă de la Baia Mare: repriza a II-a a meciului de handbal masculin Minaur — TSKA Sofia din „Cupa cupelor“, comentator Călin Anto- nescu.

DUMINICA, 18 IANUA- RIE, ora 17,00: Voilei mas- culin; Steaua — Giessen (R.F.G.), meci retur în Cupa cupelor, transmisiu- ne directă de la Sala Flo- reasca, comentator Cornel Pumnea; ora 19,20 (pre- gramul II): Teleraam sport, emisiune de Dumitru Tănăsescu.

ea Cluc — creura Cluc (—2). Echipa și fiind supe- lanurile. Au Petres 3, Ked- Csiki, Kocsis Cerbus, Divo- (Valer PAȘ-

Fotbal

Antrenorul Constantinescu — Bistrița: „ÎNTRE „A“ ȘI „B“, DIFERENȚA E RELATIVĂ“

Antract cu „Kopa“ Constan- tinescu, antrenorul Gloriei Bistrița. „Kopa“ e porecla fostului mijlocaș al lui C.C.A., deși stilul bătaios al lui Constanti- nescu nu prea amintea de mis- carea nonșalantă a celebrului inaintaș francez.

— Spune-ne, Kopa, ce dife- rență e între seria a III-a în care ai jucat cu Gloria până anul trecut și seria I, în care ju- cați acum?

— Seria a III-a e mai mat- ură din punct de vedere tac- tic. Jucătorii ei acoperă mai bine terenul. În seria I e mai mult ritm, mai mult elan, u- neori nu prea controlat. Seria a III-a e una mai „grea“ de- oarece mulți dintre jucătorii ei au trecut prin „A“ și au un plus de experiență.

— Ca unul care ai studiat două serii de „B“, care ar fi diferența dintre „A“ și „B“?

— Oblemenco ar spune că e mică. Cel puțin așa mi-a spus, nu doar ca un compliment, după meciul de cupă Universita- tea Craiova — Gloria, cind fo- tul tunar al oltenilor a avut cuvinte de laudă față de echi- pa noastră.

— Citi dintre jucătorii Bistri- ței ar putea juca în „A“?

— Nu știu cîți ar putea face asta luăți individual, dar dacă ar avea angrenajul Gloriei, cred că vreo șapte ar putea face față exigențelor primei di- vizii.

— Cum sint terenurile de joc, comparativ, între cele două serii?

— Să știți că orașele noi, ca Vasluiul de pildă, au terenuri de joc foarte bune. Și nu e numai Vasluiul. În general, Moldova face un mare efort în direcția asta.

— Socotești Constanța „scă- pată“ în „A“?

— Constanța are un avans, cu un plus de puncte, dar re- turul se joacă, fie și pentru faptul că Gloria poate juca bine în deplasare.

— Pentru că sintem în pe- rioada constăuirii, hai să ved- dem ce-l separă pe antrenorii de „B“ de cei de „A“?

— Cînd ai în eșalonul al doi- lea antrenori ca Oană, Traian Ionescu, Cosmoc, Onisie, Bone, Jenel, Hașoti, cred că nu se poate face o distincție. Cred că antrenorii din prima cate- gorie au o mai mare posibili- tate în direcția schimbului de experiență, nu atît prin ceea ce pot citi — aici ambele cate- gorii sint deficitare, revista „Fotbal“ fiind, după opinia mea, un minimum absolut ne- cesar — cit prin faptul că se mai mișcă într-un turneu de pregătire și mai pot schim- ba două vorbe cu un antrenor străin sau cu o fostă glorie a fotbalului internațional.

Ioan CHIRILA

CARTONAȘELE GALBENE, O TEMĂ DE REDISCUTAT...

...este de părere și Mircea Lucescu

Poate că e bine să discutăm pu- țin despre cartonașe, adică des- pre aceste dreptunghiuri bicolor care au uneori o influență care depășește destinația inițială. În a- ceste rânduri publicăm cîteva pă- reri ale jucătorului-antrenor Mir- cea Lucescu. În esență, ele se re- duc la următoarele:

1. Se remarcă tot mai mult o lipsă de uniformitate în interpre- tarea gestului care atrage carto- nașul galben. Se creează astfel situații în care jucătorii sint sancționați la fel pentru culpe de gradul I și de gradul V. Se ajunge astfel la stări de nemul- țumire, care au drept urmare reacții de iritare din partea unora și de... resemnare din partea al- tora, în funcție de temperament.

2. Echipele în deplasare sint sancționate cu mare ușurință. Se creează impresia că arbitrii abia așteaptă să mulțumescă tribu- nele cu un gest de curtoazie pentru gardă. Astfel, cartonașul bunăvoînței, ca și penalty-ul bunăvoînței, este o armă în plus în mîna arbitrilor generos cu gaz- dele.

3. Abuzul de cartonașe, mai ales împotriva oaspeților, contri- buie mult la scăderea combati- vității jucătorilor. (Este vorba în primul rînd despre cartonașul re- zultat dintr-un fault). În Ungar- ia, de pildă, s-a renunțat la carto- nașe galbene, apelîndu-se doar la cartonașul roșu. Se evită, ast- fel, atitudinea de non-combat a jucătorilor. Un jucător care pri- mește un cartonaș galben în pri- ma etapă joacă cu teamă vreo zece etape, cu sabia lui Danocles deasupra capului. În această si- tuație, starea de pasivitate care se instalează e mult mai dăună- toare decît presupusa duritate. (Se știe foarte bine că la noi ju- cătorii păcătuiesc printr-o anu- me delăsare, întretinută și de ob- sesia cartonașelor).

4. Statuarea scoaterii din joc pentru două cartonașe e o pre- luare mecanică a principiului care operează în cupele europene, unde condițiile de joc — re- zultate din caracterul eliminato- riu — sint diferite de cele ale maratonului pe care îl reprezîn- t un campionat intern.

5. Cvasi-dispariția atenționării verbale și înlocuirea ei cu gest- ul mai spectaculos și mai... pro- ductiv al cartonașului galben re- ducе rolul educativ al arbitrilor.

6. Contabilitatea cartonașelor galbene a început să fie o armă în mîna arbitrilor rău intențio- nat, care are la dispoziție... ta- belul celor cu un cartonaș galben și poate decide asupra for- mației pe care o va alinia echi- pa în cauză săptămîna viitoare.

„Vreau să spun — declară Mir- cea Lucescu — că sint ultimul care să pună la îndoaia necesi- tatea sancționării gestului ne- sportiv, dar experiența de jucă- tor și antrenor îmi demonstrează că această armă a „fotbalului modern“ a început să se întoar- că împotriva rașunilor sale de a fi. Cred că ea trebuie rediscu- tă, astfel încît să se elimine cîi mai mult din doza de subiec- tivism a cavalierilor stulerului“.

● A ȘASEA EDIȚIE A CUPEI F. C. ARGES. Clubul pitestean organizează, în zilele de 17 și 18 Ianuarie, a șasea ediție a competi- ției de minifotbal dotată cu „Cu- pa F. C. Argeș“. Vor participa, la două categorii de vîrstă (12 și 13 ani), echipele cluburilor Di- namo București, Universitatea Craiova, Sport Club Bacău, Petrolul Ploiești, Corvinul Hunedoara și F. C. Argeș (grupele pregătite de antrenorii Vasile Florescu și Mihail Ianovschi).

LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 1 IANUARIE 1981. Cat. 1: 1 variantă 100% (auto- turism Dacia 1300) și 4 variante 25%, a 17.500 lei; cat. 2: 1 va- riantă 100% a 15.253 lei și 20 variante 25%, a 3.813 lei; cat. 3: 22,50 a 4.067 lei; cat. 4: 32,50 a 2.816 lei; cat. 5: 170,50 a 537 lei; cat. 6: 378,25 a 242 lei; cat. X: 1.829,75 a 100 lei. Report la cate- goria 1: 393.020 lei. Autoturismul „Dacia 1300“ de la categoria 1, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului GEZA MOTAS din Odorhel.

● CISTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE LOTO A BEVELIONULUI DIN 1 IANUARIE. FAZA I: Cat. A: 2 variante 100% (autoturisme Dacia 1300 sau, la alegere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazie- nele comerciale) și 4 variante 25%, a 17.500 lei; cat. B: 13,75 a 19.738 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în R. S. Cehoslovacă sau croazieră pe Marea Neagră și di- ferența în numerar; cat. C: 44 a 6.188 lei; cat. D: 225 a 1.206 lei; cat. E: 590,75 a 459 lei; cat. F: 994 a 273 lei; cat. G: 5.376,25 a 100 lei. FAZA a II-a: Cat. 1: 4 variante 100% (auto- turisme Dacia 1300 sau, la ale- gere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale) și 5 variante 25%, a 17.500 lei; cat. 2: 23,75 a 20.063 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în R. S. Cehoslovacă sau croazieră pe Marea Neagră și di- ferența în numerar; cat. 3: 82 a 5.180 lei; cat. 4: 439 a 1.086 lei; cat. 5: 935,75 a 509 lei; cat. 6: 1.779,50 a 268 lei; cat. 7: 3.960,25 a 100 lei. FAZA a III-a: Cat. H: 1 variantă 100% (auto- turism Dacia 1300 sau, la ale- gere, Skoda 120 L și diferența în obiecte existente în magazinele comerciale) și 6 variante 25%, a 17.500 lei; cat. I: 13 a 10.000 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în R. S. Cehoslovacă sau croazieră pe Marea Neagră și di- ferența în numerar; cat. J: 42,50 a 2.000 lei; cat. K: 213,50 a 800 lei; cat. L: 493,25 a 400 lei; cat. M: 1.175 a 200 lei; cat. N: 3.776 a 100 lei. FAZA a IV-a: Cat. O: 1 variantă 100% (autoturism Da- cia 1300 sau, la alegere, Skoda 120 L și diferența în obiecte ex- istente în magazinele comerciale) și 10 variante 25%, a 17.500 lei; cat. P: 11,25 a 43.397 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în R. S. Cehoslovacă sau croazieră pe Marea Neagră și diferența în numerar; cat. R: 60,50 a 8.010 lei; cat. S: 330,25 a 1.478 lei; cat. T: 843 a 579 lei; cat. U: 1.525,50 a 320 lei; cat. V: 7.223 a 100 lei.

● TRAGEREA OBÎȘNUITA LOTO de astăzi, 16 Ianuarie 1981, se televizează în direct începînd de la ora 18,25.

„POLI“ TIMIȘOARA CAUTĂ SOLUȚII PENTRU A MODIFICA FAVORABIL RAPORTUL ȘUTURI-GOLURI...

● Trasul la poartă — temă nelipsită de la antrena- mentele efectuate ● Vlătăsescu, un mijlocaș în care se pun mari speranțe ● Dumitru va redeveni un șuter de temut ● O nouă partitură pentru mijlocași ● Pofta de gol a lui Anghel este de bun augur ● Turneul sud- american obligă mult echipa care deține Cupa României

„Este foarte adevărat ce s-a scris în „Sportul“ privind rap- ortul dintre șuturile expediate de „Poli“ spre poarta adversă și golurile marcate în turul campionatului: 244—15. Stăm bine cu trasul la poartă (la un șut de recordmana șuturilor, cealaltă Politehnică) dar foarte slab cu eficiența, cu golurile. Problema e a noastră, ne dă mult de gîndit, dar nu-l fără soluții. Le căutăm și... căutăm să le aplicăm“.

Cu aceste cuvinte ne-a în- timpinat în holul noului și modernului hotel Diana din Băile Herculane mereu frămîn- țatul și energic antrenor al timișorenilor, Ion V. Ionescu. Acolo, pe frumoasa și pitoreas- ca Vale a Cernel, în condițiile unei lerni blînde, fără viscoale tăioase și geruri aspre, învin- gătoarea lui Celtic a poposit pentru o perioadă foarte scurtă, de circa cinci zile, cele premer- gătoare plecării în mult aștep- țatul turneu sud-american. Moise, Suelu, Svichoschi, Na- du, Păltinișan, Vișan, Serbă- noiu, Murar, Dumitru, Roșca, T. Nicolae, Vlătăsescu, Dem- brovșchi, Cotec, Anghel, Palea și juniorul Tobă (Nedelu — probleme familiale. Manea — examene și Șunda — acci- dentat n-au fost prezenți la Herculane) au sosit în mile- nara, dar mereu tinăra, stațiu- ne balneară, pentru a se afla la distanțe egale de Drobeta Tr. Severin și Reșița, cele două orașe în care „Poli“ a angajat partide amicale; pentru a nu pleca în turneu doar cu un ba- gaș de resurse fizice proas- pete, ci pusă la punct, într-o bună măsură și cu pregătirea specifică, absolut necesară a- bordării meciurilor din periplul sud-american.

Cum încearcă deținătoarea Cupei României — trofeu pe care „Poli“ nici nu se gîndește să-l cedeze, majoritatea ju- căătorilor afirmind că-i... stă bine acolo, la Timișoara — să-și amelioreze eficacitatea, antrenorii și jucătorii pornind marea campanie de căutare și materializare a soluțiilor pentru îmbunătățirea raportului șuturi- goluri? În general vorbind, e- chipa și-a axat pregătirile toc- mai pe o astfel de temă, în cadrul antrenamentelor com- plexe — în afara pregătirii fi- zice, preponderente în actuala perioadă — efectuate pe te- renul din localitatea Mehadia „exersîndu-se ore în șir nu- mai TRASUL LA POARTĂ“, cum afirma secundul Toma Dobindă, remarcîndu-se Dumitru (prin precizie) și Păltinișan (prin forță în șut).

„Există trei căi posibile pen- tru a transforma în goluri mai multe dintre șuturile și oca- ziile avute, concluziona la Her- culane antrenorul Ion V. Ione- nescu: 1) Îmbunătățirea for- ței la jucătorii-șuteri; 2) crea-

rea, pe plan tactic, a unor po- ziții și mai clare din care să înscrie și cei care nu pot trage tare la poartă; 3) căutarea u- nei viabile formule de atac, care să nu mai fie... campio- na ratărilor...“ Mai concret, am desprins din spusele an- trenorului timișorean că Inca- drarea în echipă a lui Vlătă- nescu — jucător de mare „ta- lent — va aduce un plus de incisivitate liniei mediane, el ștînd foarte bine cu ambele picioare; că pregătirea bună a lui Dumitru va reactualiza și pofta lui de a înscrie goluri nu numai din loviturile libere, pe care le execută cu măies- trie; că titularizarea lui Co- tec îl va aduce acestuia Increderea în posibilitățile pe care le are; că, în privința jocului ca atare, se va clarifica dina- mica evoluției mijlocașilor, trecîndu-se de la o așezare pozi- țională, la o circulație liberă, toți, prin rotație, îndeplinind și rolul de acoperitor și pe cel de coordonare a acțiunilor și pe cel de șuter din linia a doua. „Ei, mijlocașii, afirmă că pot juca în acest fel. Rămî- ne de văzut dacă vor reuși“, concluziona antrenorul principal al lui „Poli“.

Mai puțin s-a... văzut acest lucru în primul meci susținut de timișoreni, acasă, pe te- renul de zgură (2—1 cu F.C.M. Reșița, prin golurile marcate de cei doi olteni Palea și Vlătăsescu) și mult mai bine în partida de la Drobeta Tr. Severin, cu divizionara „C“ Unirea. Anghel a înscris de trei ori, Cotec și Păltinișan cite o dată. Au fost goluri clare, rezultatul unor faze „lucrate“, gîndite. Dar nu scorul ca atare i-a interesat pe antrenorii, ci MODUL DE A ACTIONA LA FINALIZARE. Și, în marea majoritate a tim- pului de joc, echipa s-a con- format indicațiilor date la in- ceput dar, mereu nemulțumit, antrenorul Ion Ionescu le-a spus jucătorilor săi că se pu- tea și mai bine, dacă Palea ca mijlocaș-extremă, nu și-ar fi limitat zona de joc, dacă min- gea n-ar fi stat prea mult la cei patru fundași (îndoesebi în „colțul“ sting, la Murar), dacă „încrucșările“ mijlocașilor în momentul declanșării atacu- rilor ar fi avut aplomb, dacă frecvența „un-doi“-urilor, ar fi fost mai mare etc. În fond, tot atitea direcții de acțiune în perioada care urmează, aceea a turneului de jocuri din Ameri- ca de Sud (Argentina, Uru- guay, Peru și Costa Rica). Un turneu care, în același timp, OBLIGĂ; obligă pe „Poli“ să urce spre treptele din prima jumătate a clasamentului, ob- iectiv pe care, dealtfel, și l-a și propus pentru returul cam- pionatului

Laurențiu DUMITRESCU

După turul campionatului Diviziei „C“

DUNĂREA CĂLĂRAȘI — 13 PUNCTE ÎN DEPLASARE!

SERIA A IV-A

Dunărea Călărași, echipa Com- binatului de celuloză din orașul de pe malul Borcel (antrenor Ion Fănușcu), a realizat în cele 14 jocuri ale turului o performanță, credem unică, și anume a obțin- ut mai multe puncte în deplas- are (13), decît acasă (12). Din cele opt jocuri de afară a pierdut doar trei puncte, în me- ciul cu rivala ei, Portul Constan- țea, fosta divizionara „B“, și a fă- cut o „remiză“ la Eforie, cu U- nirea, iar pe teren propriu a cis- țigat, firește, tot. Dunărea este un „11“ tînăr, media de vîrstă 22,5 ani, una dintre cele mai tînere formații ale grupei respective. Cel mai efecace înaintaș au fost în toamnă N. Nicolae (13 goluri) și juniorul D. Isacov (4 goluri în ultimele trei meciuri).

Desi are o sarcină difiică în această serie „dobrogeană“ (11 e- chipe sint din județele Constanța

Iată clasamentul seriei:

1. Dunărea Căl.	14	12	1	148-10	25
2. Portul C-ta	14	10	2	39-11	22
3. Constr. Căl.	14	9	8	53-12	18
4. Rapid Fetești	14	7	2	50-17	16
5. Chimpeș C-ta	14	6	4	21-19	16
6. Prog. Isaccea	14	6	2	60-16	14
7. Marina Mang.	14	6	2	23-20	14
8. Met. Mang.	14	6	2	16-19	14
9. Vict. Târg.	14	5	2	76-27	12
10. Unirea Eforie	14	5	2	70-22	12
11. S. N. Tulcea	14	5	1	32-22	11
12. Voinea C-ta	14	4	3	75-23	11
13. Soimii Cerna.	14	4	2	81-26	10
14. Amonil Sl.	14	4	1	76-17	9
15. Electrica C-ta	14	3	3	8-23	9
16. Viit. Mah.	14	3	1	10-70	7

(Echipa Amonil Slobozia a fost penalizată cu 4 puncte).

STEAUA LA UN PAS DE A FI INVINSĂ DE I. C. E. D. !

In Capitală și la Cluj-Napoca au continuat întrecerile ultimului turneu al Diviziei „A“ de baschet masculin. Rezultatele din sala Floreasca, unde au avut loc meciurile grupei valorice 1-6:

STEAUA — I.C.E.D. 71-68 (33-45). Un meci care se anunța liniștit a fost la un pas de a se încheia cu o mare surpriză. Elevii antrenorului Mircea Cimpeanu au abordat partida fără complexe, s-au apărut cu atenție și au punctat doar din situații sigure, astfel că, din start, I.C.E.D.-ul s-a instalat la conducere. La pauză, out-siderii aveau un avantaj destul de consistent: 12 puncte. Steaua, însă, nu a fost Steaua! După cum s-a văzut, lipsa din formație a lui Costel Cernat s-a resimțit mult mai mult decât era normal, dar aceasta nu este o scuză (chiar dimpotrivă...) pentru evoluția militaților care, în postură de vir-

tuali campioni ai țării, aveau obligația de a-și onora prestigiul de care se bucură în rândurile iubitorilor baschetului. La reluare, tot I.C.E.D.-ul a fost echipa care a condus ostilitățile până în min. 32, când scorul a devenit egal: 59-59. Ultimele minute au fost extrem de echilibrate, fiecare formație având pe rând avantaj de cite un punct, dar citeva decizii neconforme cu realitatea ale arbitrilor V. Kadar și C. Negrău au hotărât învingătoarea!

DINAMO BUCUREȘTI — FARUL 110-68 (54-32).
RAPID — C.S.U. BRAȘOV 68-71 (27-37).

Programul jocurilor de astăzi: de la ora 15,30: Dinamo — C.S.U. Brașov (4-0), Farul — I.C.E.D. (3-1), Steaua — Rapid (4-0).

Paul IOVAN

CLUJ-NAPOCA, 15 (prin telefon). C.S.U. SIBIU — URBIS BUCUREȘTI 82-88 (44-57). A fost una dintre partidele cele mai frumoase ale turneului, ambele echipe având contribuții egale în realizarea unui reușit spectacol sportiv. Bucureștenii, cu experimentații Chivuțescu și Osacenko în postură de dispeceri și cu Posa într-o formă deosebită, au condus în permanență, obținând un succes meritat.

Marcatorii: Tokacs 26, Chirilă 23, Cosma 8, Georgescu 7, Apostu 4, Palhegy 4, Vulc 4 și Șerbănescu 2 (pentru C.S.M. Sibiu), respectiv Posa 25, Neagu 20, Osacenko 18, Chivuțescu 8, Cristea 5, Constantinescu 4, Gheorghe 4, Dragnea 2 și Mitrăci 2, pentru URBIS.

Au arbitrat A. Mihai (Ploiești) și I. Szabo (Cluj-Napoca).

DINAMO ORADEA — POLITEHNICA IAȘI 61-78 (27-43). Principalii realizatori: Nagy 12, Veber 10 (pentru Dinamo) și Moisescu 21, Măgurean 20, Mihăilescu 11, pentru învingătorii. (Mircea RADU — coresp.).

C.C.E. DE BASCHET (f)

(Urmare din pag. 1)

(Bulgaria) și M. Franke (Cehoslovacia).

● Tot în grupa A, la Torino: Sisport Accorsi — T.T.T. Daugava Riga 53-83. Clasamentul grupei la încheierea turului: 1. T.T.T. Daugava 6 p, 2. S.A. Torino 5 p, 3. Politehnica C.S.Ș. 2 p, 4. B.S.E. 3 p. Returul începe la 22 ianuarie. Politehnica C.S.Ș. va juca, la București, cu T.T.T. Daugava.

COMPETIȚII DE BASCHET

Au continuat meciurile din cadrul competiției internaționale masculine de baschet pentru „Cupa Koraci“. Rezultate tehnice: Aris Salonice — Iugoplastika Split 87-83; Hapoel Tel Aviv — Steaua Roșie Belgrad 96-92; Sebastiani Rieti — Royal Anderlecht 105-80; Carrera Veneția — Zbrojovka Brno 90-77; Zadar (Iugoslavia) — Orthez (Franța) 104-103; Dinamo Moscova — Standard Liege 100-85; Juventud Badalona — Sunair Ostende 96-68.

Între rezultatele înregistrate într-o serie de meciuri continând pentru competiția feminină de baschet dotată cu trofeul „Liliana Ronchetti“: Monting Zagreb — Spartakus Durne (Belgia) 85-66; Slavia Praga — Vozvodao Belgrad 88-68; Minlor Pernik — Tungsram Budapesta 77-71; U. C. Clermont Ferrand — Student Nis (Iugoslavia) 85-82.

PREGĂTIRILE RUGBYȘTILOR FRANCEZI

Selecionata de rugby a Franței se pregătește intens în vederea meciului pe care-l va susține la 17 ianuarie pe stadionul „Parc des Princes“ din Paris cu reprezentativa Scoției. În cadrul noii ediții a „Turneului celor 5“, în urma unei ședințe, forul francez a alcătuit următorul „XV“: Gabernet, Blanco, Bertranne, Codorniu, Pardo, Vivies, Berbizier, Joinel, Carpentier, Rives, Imbernon, Ravellier, Paparemborde, Dintgans, Dospital.

ORGANIZATORII J.O. DE VARĂ 1984

AU PROBLEME CU CANOTAJUL

Președintele Federației Internaționale de canotaj academic, Thomas Keller, a declarat că nu este de acord cu disputarea concursului olimpic de la J.O. din 1984, la Long Beach, bazinul oferit de această stațiune fiind prea apropiat de țărmul Oceanului și expus curenturilor și vânturilor. Primarul orașului Los Angeles, T. Bradley, a sugerat amenajarea unui centru nautic nou, la San Fernando Valley, dar această

construcție ar necesita o sumă ce ar depăși pe cea prevăzută în buget (circa zece milioane de dolari).

Președintele Comitetului de organizare, Uberroth, a propus desfășurarea probelor de canotaj academic pe lacul natural Castaic, situat la 58 km nord de Los Angeles. Rămâne ca în cei patru ani, până la Olimpiada de la Los Angeles, organizatorii și federația de specialitate să găsească o soluție.

ÎNTECERILE AȘILOR TENISULUI

● McEnroe învins în „Masters“ ● Virginia Ruzici continuă la Kansas City

NEW YORK, 15 (Agerpres). — La Madison Square Garden din New York au început întrecerile „Turneului campionilor“ (Masters) la tenis, concurs care reunește pe primii 8 jucători clasati în Marele Premiu F.I.L.T. O mare surpriză a furnizat americanul Gene Mayer, care l-a învins cu 3-6, 7-6, 6-3 pe compatriotul său John McEnroe. Tot în trei seturi, Jimmy Connors (S.U.A.) l-a întrecut cu 6-2, 4-6, 6-0 pe argentinianul Guillermo Vilas, iar suedezul Björn Borg a câștigat cu 6-3, 6-4 meciul cu Jose Luis Clerc (Argentina). Cehoslovacul Ivan Lendl s-a impus cu ușurință: 6-3, 6-1 în fața americanului Harold Solomon.

● În turul doi al turneului internațional feminin de tenis de la Kansas City (Missouri), jucătoarea română Virginia Ruzici a învins-o cu 6-2, 6-4 pe americană Kathleen Cummings. Alte rezultate: Navratilova — Smith 6-3, 6-1; Jaeger — Reynolds 6-3, 6-2; Turnbull — Vermaak 6-3, 6-1; Jausovec — Mascarin 6-1, 3-6, 6-2; Hanika — Lou'e 6-3, 6-0.



Björn Borg, „campionul campionilor“ din Masters '79, își apără titlul

VOLEIBALIȘTII ARGENTINIENI VOR EVOLUA ÎN ROMÂNIA

BUENOS AIRES, 15 (Agerpres). — Selecionata masculină de volei a Argentinei și-a început pregătirile în vederea viitorului campionat mondial. În cursul verii acestui an, voleibaliștii argentinieni urmează să susțină o serie de întâlniri amicale în Franța, Italia, Belgia, România, Bulgaria, Cehoslovacia și U.R.S.S.

AGENDĂ DE FOTBAL

● Antony Pehnicek este noul antrenor al reprezentativei Poloniei, înlocuindu-l pe Ryszard Kulcsa. În vîrstă de 33 de ani, Pehnicek este absolvent al Academiei de educație fizică din Varșovia și a jucat în prima divizie poloneză, la Legia Varșovia, și Ruch Chorzow.

● Un tribunal din Viena l-a condamnat pe portarul echipei F.C. Austria, F. Konclia, la o amendă de 100.000 șilingi. La 4 octombrie 1980 în timpul meciului cu Grazer A.K., Konclia l-a lovit cu capul pe jucătorul Gregoritch (G.A.K.). Federația austriacă îl suspendase pe Konclia pe timp de 6 luni.

● Noua campioană a Argentinei este echipa Rosario Central. Ea a pierdut returul finalei campionatului, susținut în compania formației Racing Cordoba, cu 2-0, dar a câștigat primul joc cu 5-1. Rosario cucerește titlul pentru a treia oară.

● Cu începere din acest an — anunță agențiile de presă — a fost interzisă vânzarea băuturilor

PUȘCA LIBERĂ 3x40 f, PROBA MASCULINĂ ÎN CARE BĂRBAȚII AU RECÎȘTIGAT... PRIMELE LOCURI



Cinstea de a deține recordul mondial al probei de pușcă liberă 3x40 f a revenit, în 1980, bărbaților. Victor Vlasov a reușit la Jocurile Olimpice 1973 p, întrecind cu un punct vechea performanță supremă, 1172 p, opera din 1979 a unei femei, Nonka Matova (Bulgaria). De altfel, tot din 1980, bărbații pot respira ușurați: proba de pușcă standard 3x20 f specifică feminină va deveni, din 1984, probă olimpică și, în consecință, fetele nu mai au dreptul să concureze în probele bărbaților fără a le mai răpi acestora, așa cum au făcut-o uneori până acum, laurii victoriei din mari concursuri internaționale.

Faptul are o consecință directă asupra raportului de forțe de pe arena internațională a probei de pușcă liberă. Intrucit trăgătorii bulgari au o valoare mai scăzută decât colegii lor Matova sau Pelova, Bulgaria dispune practic din calculele asupra favorizilor din marile competiții internaționale. Un prim motiv pentru care, aria se restringe, tîntașii din U.R.S.S., R.F.G. și, în mică măsură, Finlanda și Suedia, deținându-se totuși în topul rezultatelor anului 1980 ca și în concursurile internaționale sustinute.

„MERCEDES“, FORFAIT ÎN RALIURILE 1981

După cum relatează presa vest-germană, cunoscuta firmă de automobile „Mercedes“ a hotărât să nu mai înscrie mașini în raliurile internaționale din acest an, intrucit nu dispune în momentul de față, în gama sa de modele de automobile adaptate raliurilor europene, în care viteza contează mai mult decât rezistența.

TOP '80 PUȘCA LIBERĂ 3x40 f)

1. M. COOPER (M. Brit.) 1179 p
2. B. Pollak (U.R.S.S.) 1178 p
3. U. Heinz (R.F.G.) 1175 p
4. V. Vlasov (U.R.S.S.) 1174 p
5. I. Melnik (U.R.S.S.) 1174 p
6. S. Johansson (Suedia) 1173 p
7. B. Stenvaag (Norvegia) 1172 p
8. H. Hillenbrand (R.F.G.) 1170 p
9. I. Matrai (Ungaria) 1169 p
10. R. Siemionov (Polonia) 1169 p

*) La rezultate egale s-au luat în considerație consecuția performanțelor.

Surprind, de asemenea, alte două absențe din prim-planul valoric al probei de pușcă liberă 3x40 f: a trăgătorilor americani și a celor din R.D.G., ultimii avînd, hotărît lucru, un an slab. În cazul tirului de peste Ocean, locul liber lăsat de asil L. Wigger, Margaret Murdock sau Leny Bascham s-a dovedește a fi... prea mare pentru urmașii lor, tineri și neexperimentați. Așa se face că dacă în alți ani locurile de frunte ale topurilor erau împărțite, cu câștig de cauză alternativ, între sportivii sovietici și cei americani, în 1980, tîntașii din Statele Unite nu mai au nici un reprezentant în primii 10 ai anului.

Ar putea mira liderul: englezul Malcolm Cooper, detașat împreună cu Boris Poliak (U.R.S.S.) la 4 și, respectiv, 3 p față de al treilea clasat. Este interesant curiosul său progres: în 1977 el devenea campion european la București, în proba de pușcă liberă 60 f. în care anunța o carieră strălucită. Între timp, însă, el a atacat cu mult curaj, inspirație și muncă pozițiile în picioare și în genunchi, nu s-a dat înapoi nici de la tragerile pe distanțe mari (300 m) și, fără să se impună clar, în 1980, la nici una dintre pozițiile probei maraton (culcat, genunchi sau picioare) a adunat o cifră uriașă, 1179 p la... totalul lor, cifră de consacrare definitivă.

Radu TIMOFTE

TELEX

CICLISM ● „Cursa de 6 zile“ disputată pe velodromul din Bremen a fost câștigată de perechea Gregor Braun (R. F. Germania) — Rene Pijnen (Olanda) cu 115 puncte și un tur avans. Pe locurile următoare s-au clasat perechele Patrick Sercu (Belgia) — Albert Fritz (R. F. Germania) și Daniel Clark — Don Allan (Australia).

HOCHEI ● La Halle, în meci tur pentru sterturile de finală ale „Cupai campionilor europeni“, echipa finlandeză I.F.K. Helsinki a învins cu 3-2 (2-0, 1-0, 0-2) echipa Dynamo Berlin.

PATINAJ ● În concursul internațional de patinaj viteză de la Davos, finlandezul Jukka Salmea a câștigat proba de 500 m, cu timpul de 38,06, iar Andreas Dietel (R. D. Germania) s-a clasat pe locul întâi în cursa de 10.000 m, cu 14:52,83. Rezultate din competiția feminină: 500 m — Christa Rothenburger (R. D. Germania) 1:17,4; 1.500 m — Natalia Petrușeva (U.R.S.S.) — 2:11,93.

SCHI ● „Cupa Mondială“ la schi-fond a continuat la Castelrotto (Italia) cu proba masculină de ștafetă 4 x 10 km în care victoria a revenit selecționatelor U.R.S.S. II cu timpul de 1h 40:09,33. Pe locurile următoare s-au clasat U.R.S.S. I cu 1h 40:24,38 și Suedia 1h 41:16,92. ● Competiția internațională pentru „Trofeul Bezrouk“ a programat la Donovaly (Cehoslovacia), în munții Tatra, două probe. Cursa feminină de 5 km a fost câștigată de canadiana Shirley Firth cu timpul de 18:17,10, iar cea de 15 km (masculin) a revenit finlandezului Aki Karvonen cu 47:49,59. ● Concursul internațional de sărituri cu schiurile de la trambulină, desfășurat la Sapporo, a fost câștigat de norvegianul Ole Brestheim care a totalizat 234,8 puncte (cea mai lungă săritură a sa a măsurat 108 m). Pe locul doi s-a clasat japonezul Akimoto cu 255,6 puncte, urmat de finlandezul Toermene cu 224,8 puncte.

SAII ● Tradiționalul turneu internațional de la Linare (Spania) va începe astăzi cu participarea a 12 mari maeștri internaționali. Pe lista participanților figurează, printre alții, campionul lumii Karpov (U.R.S.S.), Spasski (U.R.S.S.), Ribli (Ungaria), Larson (Danemarca), Gilgieri (Iugoslavia), Eclina (Spania), Quinteros (Argentina) etc. Turneul va lua sfîrșit la 1 februarie.

● HANNI WENZEL, CAMPIOANA OLIMPICĂ, accidentată grav la începutul acestui ierni, și-a reluat antrenamentele în vederea reintrării în circuitul de competiții din cadrul Cupai Mondiale. Ea intenționa să evolueze recent la Pfronten (R.F.G.), dar vremea a fost complet nefavorabilă, ceea ce a determinat-o pe schioara din Lechtenstein să-și amine reintrarea pe pîrțile de schi. ● NECUNOSCUTUL JOACHIM NYSTROEM (17 ani), învingător la „Orange Bowl“, „Rolle Cup“, precum și cu echipa Suediei în „Sunshine Cup“, adevărate treceri în revistă ale celor mai buni juniori din lume, este primul jucător suedez de tenis care-și însușește numele în aceste prestigioase competiții după ilustrul său compatriot Björn Borg. Comune li sînt cu primul jucător de tenis al lumii nu numai calmul și luciditatea cu care acționează în teren, ci și pasiunea pentru hochei, pe care l-a practicat în copilărie înaintea tenisului. Dar, după părerea secretarului general al federației suedeze de tenis, Thomas Hallberg, victoria lui Joachim Nystroem a constituit o mare surpriză pentru toți. Intrucit în pofida marilor progrese pe care acesta l-a făcut în vara trecută, tîntarul tenisman nu figura decât pe locurile 4-5 în clasamentul juniorilor suedezi. ● IAK UUDMAE, CAMPIO-

NUL OLIMPIC ÎN PROBA DE TRIPLUSALT LA MOSCOVA: „Participînd la întrecerile Olimpiadei '80, Viktor Saneev, triplu campion olimpic la triplusalt, a demonstrat că nici la atletism vîrstă nu constituie un impediment în obținerea de mari performanțe. La rîndul meu, doresc să particip și la J.O. de vară de la Los Angeles — 1984“. Pentru



aceasta, atletul sovietic se pregătește cînd zile pe săptămîna, cite 2 ore, în care figurează halterele, crosurile, exercițiile speciale precum și cite 40-50 sărituri pe zi. Cite va efectua el pînă în 1984? ● VORBIND DE VîRSTĂ: recordmanul selecționărilor în echipa de atletism a R.F.G. rămîne mîrșălitorul Gerhard Weidner, acum în vîrstă de 47 de ani. ● MUHAMMAD ALI, 39 DE ANI LA 17 IANUARIE, nu renunță (sau nu este lăsat să renunțe...) la lupta

în ring. După cum s-a anunțat la începutul acestui an, fostul campion mondial la toate categoriile a semnat un contract pentru a-1 întîlni pe campionul european, englezul John L. Gardner, la sfîrșitul lunii martie. Nu s-au anunțat încă sumele vehiculate și locul disputei. ● KARL-HEINZ RUMMENIGGE (Bayern München) a câștigat — la mare distanță (122 p față de cele 34 obținute de conationalul său Schuster, de la C.F. Barcelona) — al 25-lea „Balon de aur“, decernat anual prin ancheta revistei „France Football“. El s-a dovedit a fi în anul trecut nu numai un bun fotbalist, ci și un inspirat... alchimist, reușind să schimbe „argintul“ din 1979 în „aurul“ din 1980. Și încă o remarcă: la ultimele cînd ediții ale „Balonului de aur“, deținătorii prestigiosului trofeu sînt jucători din Bundesliga (chiar dacă nu toți sînt vest-germani, ca de exemplu Simonsen și Keegan). ● DAILY MAIL: DUPĂ FINALA „MASTERS“-ULUI FEMININ DE TENIS dintre Tracy Austin și Andrea Jaeger, „...urmărind schimbul de mingi, pornite din rachete ca din niște ciocane, era ca și cum te-ai apleta pe Big Ben să faci o greasăă tocmai cînd se pregătește să anuțe miezul nopții“.

Paul SLĂVESCU